
大月っ子 

大月小学校だより 令和８年３月２４日（火）NO.２１ 

目指す子ども像：『 自分が好き・友達が好き・大月が好き 』 

【春は必ず来る】・・・ついに最終号！！  

令和７年度、授業日数２０１日が終了いたしました。本日は、「令和７年度卒業証書並びに修了証書授与式」

に、3名のご来賓・保護者様にご臨席いただき、厳粛に式を無事終了することができましたことに対しまして厚

く感謝いたします。さて、桜便りが聞かれる中でスタートした令和７年度も『大月っ子』は、いつも明るく元気

でやさしく、そして、確実に聴く力が向上してきました。この１年間、６年生を中心にまとまり、躍動し続けた

９５名でありました。特に、6年生の成長は素晴らしく、本校の誇りでした。保護者・地域の皆様方には、１年

間に渡り多大なご支援を賜りまして誠にありがとうございました。 

 

 【大月ニコニコ橋の開通式】２月２６日 

春遠ダムに架かる橋の名前を命名した３年生が開通式に参加し、『大月ニコニコ橋』の渡り初めをしました。宿

毛事務所所長からの挨拶から始まったセレモニーでは、名前の由来を説明し３年生１６名全員でテープカットし

て渡り初めをしました。家の谷川に架かる橋は大変立派な橋で子ども達は歓声をあげながら、右岸から左岸側ま

で渡りました。その後、４か所に分かれて橋名盤除幕を行い児童代表が書いたものを見ました。感謝状と記念品

をいただいた児童は感謝の気持ちを伝えて帰校しました。川波さんからは、春遠米をいただき大喜びでした。 

 

【第２回校内たし算・ひき算・九九大会】3月２日（月）   
   九九の部 （2年～6年）            たし算・ひき算の部 （１年のみ） 

  ※１年生は、８１問正解して３分以内にできたのは２人だけでした。                        

                         

「幡多の子」11名は第 7２集に掲載されます！           
高知県子ども詩集『やまもも』第５０集「みんなにあげ

たい」に掲載決定！おめでとうございます。 

 

順位 学年 氏名 時間 

１ ６ 清家 凜梨 １分 

２ ５ 篠上 琴香 1分１３秒 

３ ５ 池  莉珠 1分１６秒 

順位 学年 氏名 時間 

１ １ 山本 一心 １分５６秒 

２ １ 端近 颯八 2分 42秒 

学年 種別 名前 

１ 詩 坂本 健二 

３ 詩 梶原 柊哉 

４ 俳句 岡山 和叶 

４ 俳句 梶原 蒼生 

４ 俳句 武田 星璃愛 

４ 俳句 山下 進雅未来 

６ 俳句 岸本 壱将 

６ 俳句 田中 治輝 

６ 俳句 中田 莉緒 

６ 俳句 井上 太陽 

６ 俳句 宮﨑 暖 

学年 種別 名前 

１ 詩 山本 煌大 

５ 詩 山本 一颯 

６ 詩 田中 治輝 

   

  



【転出のご挨拶】 

この度、3月１９日に教職員の異動発表があり、７名の者が大月小学校を転出することとなりました。勤務年

数はそれぞれ異なりますが、保護者・地域の皆様方の温かいご支援をいただき、充実した教育活動に取り組むこ

とができました。これまで子どもたちの健やかな成長を願いながら一年、一年、全力で勤務に取り組んできたつ

もりです。しかしながら力不足の面もあり、皆様方から寄せられた期待に充分に応えられなかった面もあったよ

うに思います。本校を去るにあたりまして、心残りもありますが、転任という新たな環境の中、ここ大月小学校

で学ばせていただいた多くのことを活かしながら、更なる精進に努める所存です。終わりになりますが、保護者・

地域の皆様方の今後のご多幸と更なる

ご活躍をお祈りいたしまして、転任の

挨拶とさせていただきます。 

        

 

 

 

 

 

 

 

【大月町スポーツ賞おめでとうございます！】 

令和７年度の大月町文化賞・スポーツ賞の授賞式が３月６日に大月町中央公民館で表彰式が 

行われました。５年の菊地亮太君が下記の賞を受賞し成績を多数収めた功績からです。 

〇第６２回 高知県学童水泳競技大会  ５０m自由形   第１位 記録 ３０秒８０ 

〇第６２回 高知県学童水泳競技大会 １００m自由形   第１位 記録 1分０７秒９３ 

〇第４６回 高知県学童水泳競技大会  ５０m自由形   第１位 記録 ３２秒２０ 

〇第４６回 高知県学童水泳競技大会 １００m自由形   第１位 記録 1分１０秒８９ 

〇第１０回 高知県学年別水泳競技大会 ５０m自由形   第１位 記録 ３１秒７５  

〇第１０回 高知県学年別水泳競技大会１００m自由形    第１位 記録 1分１２秒６９ 

☆第６２回 高知県春季水泳競技会 優秀選手 

【おもちをありがとうございます！】 
３月３日のひな祭り、大月町民生児童委員

協議会の女性部の皆さんが全校６児童と教職

員にお餅を届けてくれました。３色の手作り

餅はやわらかくて、あんこ入りで、みんなが

大喜びでした。「みんなで仲良く遊んでね」と

いうメッセージ付きで、１年生が代表で受け

取りました。女性部の皆さん、本当にありがとうございました。みんなが美味しくいただきました。 

 

【令和７年度 明るい選挙啓発作品コンクール入賞者】        
学年 種別 名前 

５ ポスター 篠上 琴香 

６ 標語 宮﨑  暖 

              

＜令和７年度 幡多の絵画デザイン＞         「幡多の絵画デザイン募集」に 
あたり、幡多の風景が目に浮かぶ 

素晴らしい作品を出展しました。 

職 名 氏 名 異 動 事 項 

校 長 竹中 知津 退 職 

教 諭 竹村 和美 退 職   

教 諭  岡田 麻耶 退 職 

教 諭 小山 恵理香 中村小学校へ 

教 諭 石井 成来 吾北小学校へ 

教 諭 井上（平林）呼由 入野小学校へ 

学習支援員 上根 尚子 大月中学校へ 

学校優秀賞                                      

大月小学校 ５年 今宮 愛斗 

始業式・着任式・入学式・・・給食もあります。 

4月８日（水）普段通り登校してください。 

お弁当と水筒を忘れずに持たせて下さい。 

ぼくは、水泳競技で県の大会に出場

しています。だから、これからも県

大会でもっと良い記録が出るように

今よりもっと努力したいです。そし

て四国大会や全国大会に出場できる 

ように今まで以上に頑張っていきた

いです。 （5年 菊地 亮太） 

  

 

 

   


